

Zazvonil zvonec a ...



Po prerušenom a mimoriadnom vyučovaní škola od 1.6. 2020 opäť ožila detským džavotom, radosťou a zvitáním sa so spolužiakmi.

Samozrejme, všetko sa to udialo za dôležitých hygienických opatrení. Aj keď sme sa stretli iba na mesiac, so staršími žiakmi len na pár dní, stihli sme toho ešte veľa.

Okrem vyučovacieho procesu, ktorý sa niesol v duchu zopakovania doterajších vedomostí sa žiaci venovali rôznym aktivitám, pobyte vonku, vychádzkam, túrou na Pustý hrad, kde si svoje vedomosti mohli zužitkovať priamo v realite.

Štvrtácka párty

Kolektív 4.roč. sa v posledný týždeň šk. roka 2019/2020 rozlúčil s 1.stupňom ZŠ a svojou tr.uč. PaedDr. Račkovou. Prichystali občerstvenie, hudbu, svetelné efekty a poriadne to roztočili. Všetci sa už tešia na 2. stupeň ZŠ. Bola to naozajstná a nezabudnuteľná párty !





Slávnostné ukončenie školského roka 2019/2020

Tak sme sa ani nenazdali a koniec roka prišiel neuveriteľnou rýchlosťou. V krásnom letnom počasí sme stáli zoradení vonku a počúvali milé slová pani riaditeľky Ing. Bibiány Pivoluskovej. Zhodnotila celý školský rok 2019/2020 a poukázala na negatívny vplyv vírusu Covid 19 na vyučovací proces. Ocenila najlepších žiakov školy, prihovorila sa odchádzajúcim deviatakom a odovzdala pozdrav od starostu obce PhDr. Jána Senku. O krátky kultúrny program sa postarali žiaci 3. a 5. ročníka pod vedením svojich triednych učiteľov.





Rozlúčka s deviatakmi

S radostným očakávaním, čo prinesie nový život, ale aj s maličkou slzou sa so svojou starou školou lúčili žiaci 9. ročníka. Prajeme im dobrý štart do nového života !



Návšteva budúcich prváčikov

Dňa 1.7.2020 predškoláci z našej materskej školy zavítali k nám, pozrieť svoju budúcu školu, triedu a tiež pani učiteľku PaedDr. Račkovú, ktorá sa na nich veľmi teší. Prichystala svojim budúcim žiačikom malé prekvapenie vo forme drobných darčiekov od našich starších žiakov. Posadali si do lavíc ako naozajstní prváci a navzájom sa zoznámili. Deti kreslili, spievali, recitovali básničky a ukázali svoje zručnosti. Všetci sú pripravení stať sa naozajstnými prvákmi!



PaedDr. Melánia Vargová, ZRŠ